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Μαθήτριες βράβευσε ο Μητρ. Μαρωνείας κ. 
Παντελεήμων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Γένους θηλυκού ήταν οι νικήτριες του διαγωνισμού παραγωγής λόγου, οι οποίες 
ανακοινώθηκαν το πρωί της Τετάρτης 30/1, στον καθεδρικό ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, από τον μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κο Παντελεήμονα.

Φέτος, για πρώτη φορά, η μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής σε συνεργασία με 
την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης διοργάνωσαν διαγωνισμό 
παραγωγής γραπτού λόγου, στον οποίο έλαβαν χώρα συνολικά 328 μαθητές, 
τάξεων πέμπτης και έκτης, από διάφορα δημοτικά σχολεία του Δήμου Κομοτηνής. 
Τα γραπτά των μαθητών μελετήθηκαν από κριτική επιτροπή δασκάλων, και τα 
αποκαλυπτήρια των νικητών έγιναν χθες το πρωί.

“Περίπου 350 παιδιά έγραψαν το θέμα που τους δόθηκε”, είπε ο μητροπολίτης, 
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σημειώνοντας ότι πέντε εξ αυτών διακρίθηκαν και γι’ αυτό λαμβάνουν έπαινο και 
χρηματικό έπαθλο. “Τους υπόλοιπους δεν σας ξεχνώ, θα σας μαζέψω μία άλλη 
φορά, για να δώσω και σε εσάς έναν έπαινο”, πρόσθεσε, εξηγώντας ότι η 
μητρόπολη προσδοκά να καθιερώσει αυτό τον θεσμό, ετησίως, σε συνεργασία 
πάντα με την Διεύθυνση Εκπαίδευσης. Ανακοίνωσε κατόπιν τα βραβεία:

1ο βραβείο – Σοφία Θεοδωρίδου από το 3ο δημοτικό σχολείο Κομοτηνής τάξη Ε2
2ο βραβείο – Αντωνία Τσαρτσάλη από το 2ο δημοτικό σχολείο Κομοτηνής τάξη Στ1
3ο βραβείο – Χριστίνα Ξενάκη από το 3ο δημοτικό σχολείο Κομοτηνής τάξη Στ3
4ο βραβείο – Νικολέτα Τσολάκη από το δημοτικό σχολείο Νέας Καλλίστης τάξη Στ
5ο βραβείο – Αθανασία Δεμίρη από το 9ο δημοτικό σχολείο Κομοτηνής τάξη Στ

Τα βραβεία παρέδωσαν κατά σειρά ο μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κος 
Παντελεήμων, ο διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ν. Ροδόπης Μαρίνος 
Κωνσταντινίδης, η διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ν. Ροδόπης Μαίρη 
Κοσμίδου, ο περιφερειακός διευθυντής εκπαίδευσης ΑΜ-Θ Παναγιώτης Κεραμάρης, 
η αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων Δ.Π.Θ. Ζωή Γαβριηλίδου.
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